

本报互动平台

拨打24新闻热线:
96706 6982110搜索网址:
http://taian.qw
b.com.cn/@齐鲁晚报·今日泰山
http://tqq.com/jn
ritaishan

欢迎通过以上方式联系我们

妹妹患白血病治疗费差50万,17岁的姐姐看在眼里疼在心

不上学街头卖水饺,筹钱救妹妹

本报泰安2月21日讯(记者陈新) 岱岳区良庄镇的13岁女孩孙晓晴患上白血病,化疗两个月花光家里全部积蓄,17岁姐姐孙晓艺辍学义卖为妹妹募捐。

“放寒假以前,女儿喊着腿疼,还反复发低烧,当时她还坚持到考完试,我带她到诊所查了下血液,结果发现是这个病。”母亲张小妮欲哭无泪。1月12日,年仅13岁的女儿孙晓晴查出患有非淋巴性白血病,现在住在泰安市中心医院血液科。

张小妮介绍,孙晓晴现在化疗到第二个疗程了,已经花了十多万元,张小妮夫妻俩都务农,家里总共有存款七万多元,已经花光了。“医生说继续治疗至少需要50万元,剩下的钱不知道去哪里凑。”张小妮满面愁容。

经过多次化疗的孙晓晴面色苍白,无力地躺在病床上。为了给妹妹治病,17岁的姐姐孙晓艺决定辍学卖水饺。“为了妹妹我什么苦都能吃,什么累都能受。”孙晓艺哭着说,自从妹妹查出得了白血病,她的家就像是塌了一样,看着妹妹痛苦的面容,妈妈焦急的神情,她吃不好饭,睡不好觉。“我也想要回到学校,在干净明亮的教室里安安静静学习,但是现在筹到钱款治好妹妹的病才是当务之急。我不想让妹妹独自受苦,也不想妈妈着急。”孙晓艺说。

现在孙晓艺每天都到中百商

▲17岁姐姐孙晓艺卖水饺救妹。
通讯员 鲁继永 摄

▼病床上的孙晓晴。
通讯员 鲁继永 摄



厦、志高银座等地卖水饺募集捐款。“我遇到了不少好心人,他们听说我妹妹的情况都伸出了援手,现在每天能募集七八百元。”孙晓艺说。

提起姐姐孙晓艺,妈妈张小妮很痛苦。“这孩子太懂事儿了,我不让她去,让她回学校上学,她非要去。”张小妮说,他们家就晓艺、晓

晴两个孩子,姐妹俩都很聪明懂事,都在良庄镇八中上学,一个在六年级,一个上八年级,两个孩子在学校里学习成绩都不错,特别是妹妹晓晴,每次考试都能拿前十名。“她俩平时可乖了,姐妹俩感情很好。”张小妮说。

张小妮电话13705482501,捐助账号:中国邮政储蓄银行,账号6210984630007753638,户名张小妮。

拉危化品超载300%,司机还蛮有理

为了多挣钱,也不能把安全抛一边

本报泰安2月19日讯(记者赵兴超) 19日凌晨,交警城东大队五中队民警在泰新路邱家店镇政府附近发现一辆超载危化品车,核载30吨的车实载112吨液体火碱,超载82吨近300%。

19日0时许,交警城东大队五中队队长赵广新在泰新路邱家店

镇政府附近,发现一辆危化品车自西向东行驶。

“这辆车的核载质量是30吨,但过磅结果显示,这辆车实际拉载了112吨。”赵广新说,驾驶员称车内拉载的是液体火碱,如果不超载跑一趟就不挣钱,所以才冒险将罐体装满超载上路。

这辆车是个人所属车辆,因为超载严重,车主将面临5至10万元的巨额罚款,驾驶员也将被处以记6分、罚款2000元的重罚。“该车所挂靠的单位也将面临与车主同样的重罚。”赵广新说,目前此案已移交给公安机关作进一步调查处理。

相关链接

一位从事货运行业的老司机告诉记者,如果超载一倍,相当于一趟就跑了两趟的活。假设从青岛到泰安运货,油钱过路费近两千,核载标准30吨的货车除去运费也就赚一两千。再算上路上的违章罚

款等开支,经常就可能不赚钱。而超载一倍,能多拿到三四千,像这位司机超载300%,一趟能多挣一万多,这就是有的司机冒险超载的经济动力。理论上,超载越多净赚的越多,因为成本占比越来越小。

但同时,车辆超载超限,载质量增大,惯性加大,制动距离加长,导致轮胎负荷过重、变形,从而容易引发爆胎、突然偏驶、制动失灵、翻车等事故。

“毒”司机闹市区连闯关卡 交警一路追踪在人少处截停

本报泰安2月21日讯(记者赵兴超) 18日,一辆黑色轿车在市区连闯多个关卡,企图逃避交警检查,钻小路以为能躲起来。交警发现后10分钟就堵住了这辆车,驾驶员涉嫌毒驾还伪造了驾驶证。

2月18日上午9时58分,泰山景区大队接支队指挥中心指令:一辆涉嫌毒驾的黑色现代轿车,逃避检查连闯数卡,已由岱道庵路进入环山路由东向西行驶,要求大队立即进行拦截。

大队接到指令后,立即启动突发事件应急预案:由正在小天庭路口附近巡逻的民警由西向东进行仔细巡查,同时组织警力在环山路

与红门路口设卡拦截。民警一直巡查到东岳山庄也未发现该车踪迹。之前该车连闯数卡,驾驶员猜到交警已经在他前方路线布防,钻了小路。

民警沿着这辆车最可能走的观光路查找,同时启动监控视频巡查。10时06分,民警通过视频监控在观光路发现该车踪迹,并用对讲机通报给在红门路口设卡堵截的民警。

因该车辆驾驶员涉嫌毒驾,加之此时红门路口游客、车辆较多,如果在此处实施拦截时该车再次强行闯卡,后果将不堪设想。为防止意外伤亡事故的发生,大队决定避开行人、车辆较多的红门路口,

计划在红门停车场至普照寺路口路段实施堵截。

10时08分,该车由红门路由北向南右转入环山路,民警驾车紧随其后,当行驶到泉盛大酒店附近时路面行人、车辆较少,正是实施拦截的好时机,警车果断加速超越该车,将车辆逼停。

经检查发现,该驾驶员使用了伪造驾驶证,且驾驶员神情恍惚,精神萎靡不振,说话时思维散漫,对于民警的盘查闪烁其词。民警根据多年工作经验判定驾驶员涉嫌毒驾,带至红门派出所尿样检验呈阳性,确定驾驶员涉嫌吸毒。目前该案件已移交红门派出所做进一步处理。

横穿铁路绊倒

9岁男童逼停火车

本报泰安2月21日讯(记者王伟强 通讯员 张富华) 19日,记者从济南铁路公安处新泰车站派出所了解到,近日,一名9岁男童在横越铁路时绊倒,火车机车在距离其200米处紧急制动减速停车,距离男童不足百米。

男童名叫小伟(化名),寒假期间与同学小航(化名)相约到铁路附近玩耍。横越铁路过程中,后面的小伟摔倒。机车司机王师傅紧急制动停车,此时距离摔倒的小伟不足百米。“当时实在是太危险了”司机王师傅回忆道。民警对小伟及其父亲进行了批评教育,并责令家长加强监护。

济南铁路公安处新泰车站派出所民警提醒广大家长,春运期间车次密集,家长要在寒假期间加强监护,教育孩子远离铁路,防止发生人身伤亡事故。

34名大学生野路上山

手电筒乱晃全现形

本报泰安2月21日讯(记者 薛瑞 通讯员 薛巍) 21日凌晨,天烛峰管理区在直沟水库南梁附近查堵来自青岛的驴友34人,通过工作人员近4个小时的努力,全部人员被护送到红门购票进山。执法人员对两名组织者依法进行行政处罚。

执法人员介绍,21日零点10分,在直沟水库附近负责值守的护林员周奎发现南梁有晃动的手电光,判断有驴友违规进山,立即安排人员进行布控,同时报告景区值班人员进行增援。1时40分左右,工作人员在直沟老站附近将违规进山的34名驴友全部拦截,并带至山下。

经过调查,该批34名驴友来自青岛某大学,他们通过网络联系,查找到了所谓的泰山逃票攻略,想从直沟附近逃票进山。但令他们没有想到的是,在他们看似荒山野岭的地方,凌晨仍有景区的工作人员在值守。执法人员依据《森林防火条例》相关规定,对两名组织者依法进行了行政处罚,并安排专人护送其他人员到红门正规旅游路线购票进山。等到事情全部处理完毕,已经是凌晨4点左右。

泰安联通

建立微型消防站

近日,泰安联通按照市消防支队关于《泰安市重点单位建立微型消防站》的部署要求,建立起了微型消防站,并进行了一次消防演练活动,进一步增强了消防常识,提升了消防安全技能和处置其他灾害事故的能力。

按照要求,该公司制定了各项规章制度及微型消防站应急处理流程,并按照要求标准配备了防火作训服、正压呼吸器、破拆工具、救生绳、及灭火器材等器材。开展的消防演练活动以提高消防安保人员专业技能和熟悉公司大楼各楼层通道、水源情况,常见火灾及其他灾害事故的处置程序和应对突发事件的应急处置能力为主题,确保一旦遇到火情,消防安保值班人员能够及时的报警、迅速的扑救初级火灾和通过消防广播通知人员疏散,根据火情启动消防灭火系统。

(高为民 魏海成)